1. Запишите в тетрадь, что в общем собой представляют реакции соединения.
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2. Запишите в тетради цепочки превращений, и реакции в результате, которых эти превращения осуществляются. 
Фосфор → оксид фосфора (V) → фосфорная кислота(IV)
Сера → оксид серы (IV) → серная кислота 
3. Какие реакции называются обратимыми, а какие необратимыми?
4. Какие реакции называются каталитические, какие ферментативными, а какие некаталитическими?
5. Приведите примеры реакций, когда из двух простых веществ образуется одно сложное, кода из одного сложного и одного простого образуется одно сложное, когда из двух сложных образуется одно сложное, когда из трёх веществ образуется одно сложное.
6. Запишите уравнения реакций и расставьте при необходимости коэффициенты.
Водород + хлор = хлороводородная кислота (соляная кислота)
Водород + сера = сероводородная кислота 
Железо + сера = сульфид железа (II)
Железо + хлор = хлорид железа (III)
Литий + водород = гидрид лития
Магний + азот = нитрид магния 
Кальций + кислород = оксид кальция
Литий + кислород = оксид лития  
Оксид азота (II) + кислород = оксид азота (IV)
Оксид железа (II) + кислород = оксид железа (III)
Оксид кальция + оксид кремния (IV) = силикат кальция 
Оксид калия + оксид серы (IV) = сульфид калия 
Оксид цинка + оксид серы (VI) = сульфат цинка 
Оксид углерода (IV) + вода = угольная кислота 
Оксид кальция + вода = гидроксид кальция 
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